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Lykov Vladyslav
WEB PROGRAMMER, 10 000 ГРН.

 4 липня
2023     Місто: Черкаси

Вік: 19 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Черкаський національний універститет ім. Богдана Хмельницького (Черкаси)
Спеціальність: ІНФОТЕХ, 105 Прикладна фізика та наноматеріали
незакінчена вища, 09.2022 − 09.2026 (4 роки )

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Я є досвідченим користувачем комп'ютера з вміннями використовувати різноманітне
програмне забезпечення та операційні системи. У сфері фото- та графічного дизайну я активно використовую
Photoshop, який дозволяє мені створювати й редагувати зображення професійної якості. Також я знайомий з різними
інструментами та техніками, що допомагають досягти бажаного ефекту в роботі з графікою. У розробці програмного
забезпечення я маю досвід роботи з різними інтегрованими середовищами розробки (IDE) - IntelijIdea та PyCharm. Ці
IDE дозволяють мені розробляти програми на мовах програмування Java та Python з високою продуктивністю та
ефективністю. Також я використовую VS Code - легковажний редактор коду, який надає широкі можливості для
розробки програм на різних мовах програмування. Крім того, я маю досвід використання операційної системи Linux.
Це дозволяє мені працювати з альтернативною ОС та використовувати її у своїй роботі. Також я маю досвід
використання OpenServer - середовища для розробки веб-сайтів на локальному комп'ютері. Це дозволяє мені
розробляти та тестувати веб-додатки безпосередньо на своєму комп'ютері перед їх розгортанням на сервері.
Загалом, мої навички та досвід дають мені можливість успішно працювати з різноманітним програмним
забезпеченням та виконувати завдання в області фото- та графічного дизайну, програмування та веб-розробки.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Готовий навчатися і розвиватися у сфері IT. Маю досвід роботи з
графічними редакторами Photoshop та Figma. Активно займаюсь розробкою як FrontEnd, так і BackEnd застосунків,
використовуючи такі технології, як HTML, CSS, SCSS, JS та PHP. Останнім часом займаюсь вивченням Java та
Python. Маю досвід роботи з серверами на OC Linux та мінімальні знання у Node.js. Готовий прикладати всі зусилля
до виконання поставлених завдань та вдосконалювати свої навички для досягнення кращих результатів. Мене
цікавить робота у команді, де всі учасники працюють разом для розробки потужного додатку, який дозволить мені
застосувати усі набуті навички. Щодо заробітної плати, я шукаю пропозиції в діапазоні від 6 до 20 тис. грн.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Моя мета в пошуку роботи полягає в знаходженні стимулюючого
та задовільного професійного середовища, де я можу розвиватися як професіонал і досягати успіху. Я шукаю роботу,
де мої навички та здібності використовуватимуться повною мірою і де я можу внести
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